Демоверсия для промежуточной аттестации  по математике за курс 6 класса.

Вариант I.
I часть.

1. Вычислите:  – 5 – ( – 2) + 3

а)  – 4       б) 0        в) 10        г) – 10        д) нет такого ответа

2. Укажите, какие из перечисленных чисел делятся 

2.1.  на 2         2.2.  на 3        2.3.  на 4

а) 2456       б) 2513      в) 2517      г) 3525      д) нет такого ответа

3. Используя диаграмму, укажите,  в какой из этих стран численность населения наименьшая?
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а) Китай       б) США         в) Польша        г) Россия

4. Укажите верную пропорцию.

а) 3,6 : 4,8 = 3 : 4      б) 2,5 : 7,5 = 50 : 100      в) 4 : 8 = 12 : 36      г) 125 : 25 = 27 : 81

5. Постройте  координатную плоскость отметьте точку А (3; 1)и укажите координаты точки А1, симметричной точке А относительно оси абцисс.

а)А1(3; 1)   б)А1(3; - 1)  в)А1 (- 3; 1)  г)А1(-3; - 1)

6. Даны числа:[image: image3.png]


. Укажите, какое из них имеет наибольший модуль.

а) 0        б) – 8        в) [image: image5.png]


        г)[image: image7.png]



7. Даны 2 числа а  = 165;b = 465. 

7.1.Найдите НОД (а; b)

а) 31        б) 5        в) 5115       г) 15

7.2.Сократите дробь [image: image9.png]e
265




а) [image: image11.png]


        б) [image: image13.png]155



        в) [image: image15.png]%3



        г) нет такого ответа

8.  Даны 2 числа а  = 18;b = 24. 

8.1. Найдите НОК (а; b) 

а)6        б) 12     в) 72        г) нет такого ответа
8.2. Вычислите: [image: image17.png]e
|9




а) [image: image19.png]i



       б) [image: image21.png]o



        в) [image: image23.png]-



        г) [image: image25.png]%6




II часть

1. Определите, является ли прямо пропорциональной, обратно пропорциональной или не является пропорциональной зависимость между величинами и решите задачу:

Двигаясь со скоростью 64 км/ч, автобус прибыл в пункт назначения через 3,5 ч. Сколько  времени ему потребовалось бы на этот путь, если бы он двигался со скоростью 89,6 км/ч?

2. Упростите выражение:  5(3 + 2х) – 2(12 – 8х)

3. Решите уравнение:10 – 2(3х + 5) = 4(х – 2)

4. Туристы были в пути три дня. В первый день они преодолели 25% всего расстояния, во второй – 52% оставшегося, а в третий – 54 км. Найдите длину всего пути.
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